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[bookmark: h.d07d1ncm4qh0]Abogados Cristianos lamenta el acoso del lobby gay al cardenal Cañizares, que será investigado por la Fiscalía por criticar el “imperio gay”
[bookmark: h.5ao9gkwlgpo7]

· La denuncia de Lambda -colectivo de gays, lesbianas, transexuales y bisexuales- contra el arzobispo ha motivado que la Fiscalía le investigue como presunto autor de un “delito de odio”.
· Abogados Cristianos entiende que es desproporcionado que Cañizares sea investigado por un “delito de odio”, recogido en el artículo 510 del Código Penal, pues sus palabras no pueden ser interpretadas con la letra de este artículo.
· El arzobispo alertó durante una homilía acerca de las “leyes sobre transexualidad, que es la manifestación de la ideología de género, la ideología más insidiosa que ha habido en toda la historia de la humanidad”.
· La presidenta de Abogados Cristianos, Polonia Castellanos, pide respeto para el arzobispo: “En ningún momento Cañizares ha faltado el respeto de gays o lesbianas. Tan sólo ha manifestado una opinión contraria a la ideología de género”.
[bookmark: h.30j0zll]
MADRID, 15 DE JUNIO DE 2016.-

[bookmark: _GoBack]Abogados Cristianos ha querido mostrar su respaldo al cardenal de Valencia, Antonio Cañizares, después de que la Fiscalía haya abierto diligencias de investigación contra el prelado como presunto autor de un “delito de odio” contra los homosexuales que piden hasta a tres años de cárcel para el prelado.

La fiscal Carmen Andreu deberá determinar si Cañizares es acusado de un delito contra el lobby gay y feminista tras la denuncia de Lambda -colectivo de gays, lesbianas transexuales y bisexuales- contra el arzobispo por sus declaraciones contrarias a la llamada “ideología de género”. 

Abogados Cristianos entiende que es desproporcionado que Cañizares sea investigado por un delito de odio, recogido en el artículo 510 del Código Penal, pues sus palabras no pueden ser interpretadas con la letra de este artículo: “Se castiga con penas de hasta tres años de prisión los denominados delitos de incitación al odio o a la violencia, contra grupos o asociaciones, por motivos racistas, antisemitas, ideológicos, religiosos, de raza, etnia o nacionalidad, aplicable también a los que con conocimiento de su falsedad o temerario desprecio hacia la verdad, difundieren informaciones injuriosas sobre estos grupos o asociaciones”.

Hay que recordar que el arzobispo alertó durante una homilía acerca de las “leyes sobre transexualidad, que es la manifestación de la ideología de género, la ideología más insidiosa que ha habido en toda la historia de la humanidad”. Palabras que llevaron a Lambda a presentar una denuncia contra el prelado.

La presidenta de Abogados Cristianos, Polonia Castellanos, pide respeto para el arzobispo y recuerda que la libertad de expresión ampara sus palabras. “En ningún momento el cardenal Cañizares ha faltado el respeto de gays o lesbianas. Tan sólo ha manifestado una opinión contraria a la ideología de género”.

Polonia Castellanos insiste en que la homilía de Antonio Cañizares es una crítica lícita dentro de los márgenes de la libertad de expresión, “algo que no parece respetar el Ayuntamiento de Valencia, que pretende reprobar oficialmente al arzobispo a iniciativa de Valencia en Comú”.
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